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Учебная дисциплина: Иностранный язык
Тема урока: Success does not come to you…you go to it
Место проведения: каб. 204
Тип урока: урок комплексного применения знаний
Вид урока: урок экскурсия
Методы обучения: метод программированных заданий
Межпредметная связь: история родного края, русский язык
Цели урока:
Образовательная: проанализировать степень усвоения материала, научить обрабатывать полученную информацию, расширить общий кругозор учащихся
Развивающая: развивать способности осуществлять продуктивные речевые действия, развивать интерес к монологическому высказыванию, развивать самостоятельное мышление, речь учащихся.
Воспитательная: способствовать развитию культуры взаимоотношений при работе в коллективе, содействовать в ходе урока формированию мировоззренческих понятий.
Примерные прогнозируемые результаты:

в результате изучения темы: «Success does not come to you…you go to it»

должны знать: грамматическую структуру If I…I will, лексика по теме ‘’Public joint-stock company Nizhnekamskneftekhim’’

должны уметь: составлять примеры, используя конструкцию If I … I will, работать с текстом, воспринимать читаемый текст на слух.
ОК • 
личностные:

– сформированность ценностного отношения к языку как культурному феномену и средству отображения развития общества, его истории и духовной

культуры;

– сформированность широкого представления о достижениях национальных

культур, о роли английского языка и культуры в развитии мировой куль-

туры;

– развитие интереса и способности к наблюдению за иным способом мировидения;

– осознание своего места в поликультурном мире; готовность и способность

вести диалог на английском языке с представителями других культур, достигать взаимопонимания, находить общие цели и сотрудничать в различных

областях для их достижения; умение проявлять толерантность к другому

образу мыслей, к иной позиции партнера по общению;

– готовность и способность к непрерывному образованию, включая самообразование, как в профессиональной области с использованием английского

языка, так и в сфере английского языка;

• метапредметные:

– умение самостоятельно выбирать успешные коммуникативные стратегии в различных ситуациях общения;

владение навыками проектной деятельности, моделирующей реальные ситуации межкультурной коммуникации;

– умение организовать коммуникативную деятельность, продуктивно общаться

и взаимодействовать с ее участниками, учитывать их позиции, эффективно

разрешать конфликты;

– умение ясно, логично и точно излагать свою точку зрения, используя адекватные языковые средства;

• предметные:

– сформированность коммуникативной иноязычной компетенции, необходимой для успешной социализации и самореализации, как инструмента

межкультурного общения в современном поликультурном мире;

– владение знаниями о социокультурной специфике англоговорящих стран и

умение строить свое речевое и неречевое поведение адекватно этой специфике;

умение выделять общее и различное в культуре родной страны и англоговорящих стран;

– достижение порогового уровня владения английским языком, позволяющего

выпускникам общаться в устной и письменной формах как с носителями

английского языка, так и с представителями других стран, использующими

данный язык как средство общения;

– сформированность умения использовать английский язык как средство для

получения информации из англоязычных источников в образовательных и

самообразовательных целях.

Методическое оснащение урока: раздаточный материал, словари
Материально-техническое оснащение урока: интерактивная доска, мультимедийный проектор, компьютер.
Подготовительный этап и подготовительная работа

1. Поиск информации по заводам СК и ИМ, по производству ДБ и УВС, заводу БК (Нижнекамскнефтехим).
2. Подготовка раздаточного материала, презентации.
3. Поиск дополнительной информации в интернете. 4.
4. Работа с материалом местных и заводских печатных изданий.
Ход урока
	Этап урока
	Действия преподавателя
	Деятельность студентов

	I. Организация начала урока 


	Good morning, students! How are you 

today? Sit down. What’s the date today

What’s the weather

today? Who is absent today?
	Good morning teacher! I’m fine, thank you and you? Today is…
The weather is.

…are absent today(there are all today)

	II. Актуализация знаний 
	Well, are your parents at home now? Sure? They are at work. And where do they work, I wonder.

Let’s check your homework. 
Warm up with Structure of PJSC Niznekamskneftekhim

	Примерные ответы:

 P1-my father works at PJSC as an operator.

P2, P3, …

-And my mother (brother, sister, granny, friend) works at Taneko.(….)
Далее учащиеся задают вопросы в ходе проверке д/з, устраняя
ошибки и анализируя их
Проводится фонетическая зарядка, связанная с профессиональной лексикой.

	III. Постановка цели и задач урока 
	Today our lesson will be unusual. Have you ever been at factories? I suppose you have not… преподаватель подводит учащихся к задачам урока.(аудирование) 
	обучающиеся отвечают на вопросы преподавателя. Знакомиться с незнакомой лексикой, начинают слушать текст, пытаясь понять о чем говорит спикер.

	IV. Первичное закрепление знакомой ситуации 
	What have you understood from this text. Teacher asks questions. Listen to the text once again and make up a mind map the center of which is Engineering. 
Преподаватель задает вопросы по тексту и раздает карточки с заданием.
	Обучающиеся слушают текст еще раз и выполняют задание(устно; фронтальная работа). Студенты составляют логическую схему, цент которой Engineering.   

	V. Творческое применение и добывание знаний 
	It’s high time to get acquainted with the plants and shops where your relatives work. Now we’ll have video guide around them. Let’s listen to our reporters. Please be attentive, later you are to make up dialogues about the plants. 
Make up the dialogue. Your theme will be

«My future profession is an operator of oil refining” Use the information you’ve heard and seen earlier.

	Учащиеся показывают и комментируют подготовленные презентации о заводах.

В парах составляют диалоги (5-6 реплик) используя профессионально-направленную лексику

	VI. Информация о домашнем задании, инструктаж по его выполнению
	What do you think, 

-how will your working place look like.
-what will your duties be.

-what characteristic features should you possess to be a success. (последний слайд)
	Списывают домашнее задание с последнего слайда презентации 

	VII. Рефлексия деятельности. (подведение итогов) 
	I’d like to listen to your opinions:
-what plant did you like best?

-what new information about plants and shops did you catch today?
-what was the most interesting at the lesson

- what was the most difficult for you?

-what else would you like to learn on this topic next time?

You are welcome to bring your own presentations or messages. Use the internet.


	Высказывают свою точку зрения. 

	VIII. Итоги урока.
	Оценивание работы студентов на уроке, пожелания по подготовке к следующему уроку и домашнему заданию.
	


Приложение 1
Phonetic exercise.

Find synonyms to the words:

Security rules                   

Working place

Tool

Workshop

Machine

Plant

To work

Function

A worker

To watch

To fill in

To complete

Employer

To monitor

Operate

Safety rules

Device

Jobsite

Shop

Equipment

To labour

Enterprise

Приложение 2

So what is engineering?
Useful words and expressions
essential and useful, contributes significantly, out of all recognition, people with a wider range of skills and personalities, with keen sense of market realities
The engineering industry makes most of the things that are essential and useful: aerospace, cars, hospital equipment, telecommunications, and even the humble kettle. 

Engineering also makes most of the things other industries need from cash dispensers and electronic mail for the banking industry to microphones and staging for the entertainment industry. In the production of everything from chocolates to the Channel Tunnel, the key individuals are the engineers. It is an industry that still contributes significantly to the wealth of the UK, the very diverse manufacturing industry sector alone generates around a third of the national wealth and employs approximately 32 percent of the working population.

In recent years, engineering has changed out of all recognition. The sheer speed of change in many manufacturing technologies is startling. Thanks to the introduction of computers and new technologies like Virtual Reality, people are more in control than ever. This also means the engineering employers are looking for people with a wider range of skills and personalities: from lone – theorists to more gregarious (общительный) and practical individuals; from managers who can handle people, lead teams and solve problems, to creative designers with keen sense of market realities. Engineering needs them all – women as well as men.


